
                Ata da 193ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 29 de 

abril de 2021, às 9h, deu-se inicio a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta 

previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na 

Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de vereadores suficientes o 

senhor presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão e convidou o 

nobre vereador Pedro Vieira de Sousa para assumir a segunda secretária. Em seguida o senhor 

presidente autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e 

discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes 

matérias: Requerimento nº021/2021, o qual requer que seja realizada a construção de galpão 

coberto contando com todos os equipamentos necessários para o funcionamento de uma 

oficina, na oportunidade o mesmo servirá, para armazenamento dos veículos. Requerimento 

nº022/2021, o qual requer que seja realizado um reparo na encanação da rede de água, 

localizada em frente à residência do Sr. Dudu. O senhor presidente convidou o nobre vereador 

Claudeci para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. Na sequência 

autorizou o primeiro secretario fazer a leitura das matérias em pauta. Passando aso 

expedientes. No pequeno expediente fez uso da palavra o nobre vereador Claudeci Fernandes 

dos Santos. Cumprimentou a todos. Deu inicio falando sobre o requerimento em que 

apresentou, o qual solicitava um reparo na encanação da rede de agua, localizada em frente a 

residência do senhor Dudu. Na sequencia o mesmo expos que o problema já foi solucionado 

com sucesso. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno 

expediente, fez uso da palavra o nobre vereador Antônio José Coelho Coutinho. 

Cumprimentou a todos. Registrou a presença do amigo Neguin. Ressaltou a importância dos 

requerimentos ali presentados pelos nobres companheiros. Em seguida, falou da necessária 

conscientização de toda a população sobre a questão do desperdício de agua. Finalizou 

agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. No grande expediente fez uso da palavra o 

nobre vereador Gedielson da Silva Souza. Cumprimentou a todos. Deu inicio, externando sua 

insatisfação sobre algumas colocações verbais que ali foram feitas anteriormente, as quais 

considerou irrelevante rebater. Em seguida, afirmou considerar sim possível o retorno das 

aulas evidentemente, considerando todos os cuidados. Sobre a indicação enumerou os pontos 

que considerou negativos de forma interrogativa. Sobre as vilas declarou que há uma certa 

indiferença e descaso no que diz respeito as necessidades dessas localidades. Na sequencia, 

enalteceu a importância do requerimento apresentado pelo nobre vereador Geovane Lopes 

pelo o qual o parabenizou. Finalizou expondo que se fará presente na entrada da ambulância 

ao distrito de São Raimundo, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra ainda no grande 

expediente José Nilson Lopes da Silva. Cumprimentou a todos. Registrou a presença da Dra. 

Andressa, fez um agradecimento a agradecimento Deus pela vida de todos. Declarou não se 

ater em discutir sobre o achismo e acrescentou que o achismo não tem serventia quando se 

estende a um todo, somente quando é na individualidade. Sobre a questão das voltas as aulas, 

afirmou que a intenção do prefeito é sim de que aulas voltem no devido momento, é claro, já 

que nossa região se encontra em bandeira vermelha. Então independente do achismo de 

qualquer vereador, reafirmou que no momento é impossível retomar as aulas. Concluiu 

declarando ser algo indiscutível em seguida, fez outras colocações as quais considerou 

pertinente. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança 

partidária, fez uso da palavra o nobre vereador Gedielson da Silva Souza. Deu inicio declarando 

não ser de sua ossada discutir pleitos anteriores. Expôs que participou da visita à obra da 

escola Brejo Grande, onde declarou fazer questão de deixar registrado que segundo ele, 



estamos prestes a perder o convenio da reforma da escola Brejo Grande. Diante de tudo, fez o 

seguinte questionamento: “Onde estava o nosso gestor?” seguido de tal questionamento o 

nobre vereador alegou e garantiu que na visita não estava. Em seguida, expos que gostaria de 

falar muito mais, mas que o tempo no momento não permitia. Finalizou agradecendo a 

oportunidade. Ainda na liderança partidária, José Nilson Lopes da Silva. Deu inicio, 

esclarecendo varias questões sobre a obra da escola Brejo  

Grande. Onde deixou claro que a mesma ainda não foi concluída devido ao estado não ter 

cumprido com o seu devido papel. Sobre o questionamento feito anteriormente, sobre a 

ausência do excelentíssimo senhor prefeito na visita técnica à escola e sobre a publicação que 

o mesmo fez, relatando o andamento da obra sem se quer estar lá. O nobre vereador 

esclareceu que diante tal situação não há necessidade nenhuma do excelentíssimo senhor 

prefeito se fazer presente, pois o mesmo tem diversos afazeres políticos, e que em situações 

como aquela, uma visita técnica é super comum ele designar um representante para realizar o 

devido acompanhamento. Contundo, considerou leviano o questionamento apresentado pelo 

nobre companheiro, pois o mesmo suscitou que excelentíssimo senhor prefeito fez uma 

publicação desonesta, o que não procede. Finalizo agradecendo a oportunidade e devolveu a 

palavra. Por não haver mais inscritos o senhor presidente deu por encerrados os expedientes. 

Ato contínuo, o senhor presidente colocou em votação os requerimentos de nº021 e 

022/2021, ambos foram aprovados por unanimidade. Nada a mais havendo a ser tratado, o 

presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a 

lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de 

todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do 

Araguaia, Quinta, 29 de abril de 2021.   

 


